

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Dinis Pinheiro
1º-Vice-Presidente: Deputado José Henrique
2º-Vice-Presidente: Deputado Inácio Franco
3º-Vice-Presidente: Deputado Paulo Guedes
1º-Secretário: Deputado Dilzon Melo
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.
3º-Secretário: Deputado Jayro Lessa

SUMÁRIO

- 1 - ORDEM DO DIA
 - 1.1 - Plenário
- 2 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA
- 3 - ERRATAS



ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 22/2/2011

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

Interrupção dos trabalhos ordinários para a realização do Fórum Democrático para o Desenvolvimento de Minas Gerais.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

(Regimental)

Discussão e votação de pareceres de redação final.



MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 21/2/11, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Antônio Lerin

exonerando José Luiz Augusto Ricardo do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas;
nomeando José Luiz Augusto Ricardo para o cargo de Supervisor de Gabinete, padrão VL-41, 8 horas;
nomeando Milton Antônio de Paiva para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas.



Gabinete do Deputado Doutor Viana

exonerando José Francisco Coelho de Oliveira do cargo de Motorista, padrão VL-26, 8 horas;

nomeando José Francisco Coelho de Oliveira para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete do Deputado Tiago Ulisses

exonerando Marília Nunes de Souza Oliveira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, e das Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando Cláudio Ivanio Gersanti do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Roberto Costa Alves do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Vigacil Chaves do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Alysston José de Almeida Ferreira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Expedito Pereira Lima Neto para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando José Eustáquio para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Maria Ludéa Peixoto Duarte para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Marília Nunes de Souza Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do BPS;

nomeando Patrícia Viana Marques Brandao para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Thaís Rezende Coelho Alves Fonseca para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Vanessa Aparecida Gomes Tameirão para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Vigacil Chaves para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Wagner Antunes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria.

Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, da Resolução nº 5.203, de 19/3/02 e 5.305, de 22/6/07, assinou os seguintes atos:

nomeando José Antonio Dias Ribeiro para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Ludimila Antunes Campos Neves para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da 3ª-Secretaria;

nomeando Roberto Costa Alves para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e do art. 7º da Resolução nº 5.198, de 21/5/01, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.767, de 11/5/89, assinou o seguinte ato:

nomeando Luci Maria de Faria para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Parlamentar, padrão VL-41, código AL-DAI-1-05, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria.

Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, verificado o cumprimento das condições previstas nos incisos I, II e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/05 c/c com o artigo 133 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/04, 16.833, de 20/7/07, 17.637, de 14/7/08, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/02, e da Resolução nº 5.086, de 31/8/90, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 7/2/11, o servidor Hildécio Pereira de Souza, CPF: 160.560.786-04, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo-Consultor, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, verificado o cumprimento das condições previstas nos incisos I, II e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/05, c/c o artigo 133 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/04, 16.833, de 20/7/07, 17.637, de 14/7/08 e 18.803, de 31/3/10, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/02, e da Resolução nº 5.086, de 31/8/90, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/2/11, o servidor Pedro Soares Neto, CPF 124.948.956-34, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.



AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2011

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 009/2011

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia 15/3/2011, às 14h30min, pregão eletrônico, por meio da internet, do tipo menor preço global, tendo por finalidade a aquisição de computadores Apple.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos “sites” www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de Apoio ao Processo Licitatório - GAPL - da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, onde poderá ser retirado, no horário das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R\$0,05 por folha. Caso os interessados preferam, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 21 de fevereiro de 2011.

Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.

TERMO DE ADITAMENTO

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada: BS Odontologia Ltda. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica aos Deputados e ex-Deputados contribuintes do Iplemg, a servidores da credenciante, ativos e inativos, e respectivos dependentes. Objeto do aditamento: retifica a dotação orçamentária. Vigência: a partir da data da sua assinatura. Licitação: inexigibilidade, por inviabilidade de competição, nos termos do art. 25, “caput”, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Bosco e Associados Ltda. Objeto: prestação de serviços técnicos especializados de consultoria técnica e elaboração de projetos de segurança e automação predial no Palácio da Inconfidência, no Edifício Tiradentes e no anexo da Rua Dias Adorno. Objeto do aditamento: 4ª prorrogação. Vigência: 12 meses a partir de 3/2/2011. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.



ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 4/2/2011, na pág. 80, col. 2, sob o título “Gabinete do Deputado Luiz Carlos Miranda”, onde se lê:

“Christian Fagner Dias”, leia-se:

“Christian Fagner Dias de Jesus”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 5/2/2011, na pág. 64, col. 1, sob o título “Gabinete do Deputado João Bosco”, onde se lê:

“Gerogeya Walleca de Oliveira Lopes”, leia-se:

“Georgya Walleca de Oliveira Lopes”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 8/2/2011, na pág. 88, col. 3, onde se lê:

“Manaiiah Guibert Moutinho”, leia-se:

“Manaiiah Giubert Moutinho”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 9/2/2011, na pág. 47, col. 3, sob o título “Gabinete do Deputado Celinho do Sinttrocel”, onde se lê:

“Vair Dias de Abreu”, leia-se:

“Vair Dias de Assis”.

Na col. 4, sob o título “Gabinete do Deputado Rômulo Viegas”, onde se lê:

“Adilson Carvalho de Andrade”, leia-se:



“Adilson Francisco de Andrade”.

Na col. 4, sob o título “Gabinete do Deputado Tadeuzinho Leite”, onde se lê:

“Simone de Fátima Alcantara Polares”, leia-se:

“Simone de Fatima Alcantara Colares”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 10/2/2011, na pág. 80, col. 1, sob o título “Gabinete do Deputado Luiz Henrique”, onde se lê:

“José Edvaldo Antunes”, leia-se:

“José Edvaldo Antunes de Souza”.

Na pág. 80, col. 2, sob o título “Gabinete do Deputado Zé Maia”, onde se lê:

“Olegarina Alves Gonçalves”, leia-se:

“Olegária Alves Gonçalves”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 11/2/2011, na pág. 64, col. 3, sob o título “Gabinete do Deputado Sebastião Costa”, onde se lê:

“João Paulo Figueiredo Ornelas Braz”, leia-se:

“João Tadeu Figueiredo Ornelas Braz”.

Na col. 4, onde se lê:

“Chistofer Cunha Masur”, leia-se:

“Christofer Cunha Mansur”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 12/2/2011, na pág. 120, col. 2, onde se lê:

“Cristina Maria Dias Nascimento”, leia-se:

“Cristina Maria Dias”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 17/2/2011, na pág. 95, col. 4, sob o título “Gabinete do Deputado Luiz Carlos Miranda”, onde se lê:

“Nathally Silva”, leia-se:

“Nathally Silva Pereira”.

PROJETO DE LEI Nº 202/2011

(Ex-Projeto de Lei nº 4.878/2010)

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 19/2/2011, na pág. 56, col. 1, onde se lê:

“Irani Barbosa”, leia-se:

“Elismar Prado”.

PROJETO DE LEI Nº 204/2011

(Ex-Projeto de Lei nº 4.536/2010)

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 19/2/2011, na pág. 56, col. 1, no despacho, onde se lê:

“Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação”,

leia-se:

“Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Política Agropecuária, para deliberação”.